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Souhrn významných legislativních událostí
15.2.2010 – 21.2.2010
Ústavně-právní výbor na svém středečním zasedání odhlasoval, že sněmovně nedoporučí návrh
zákona upravující provoz na pozemních komunikacích. Novela rušící tzv. "osobu blízkou" nebo
navrhující zvýšení maximální povolené rychlosti na 160 km/ hodinu byla shledána příliš kontroverzní.

Poslanecká sněmovna

16. února 2010

Vlček svolal na příští čtvrtek další mimořádnou schůzi sněmovny
Předseda Poslanecké sněmovny Miloslav Vlček (ČSSD) svolal na čtvrtek 25. února od 9 hodin 73.
schůzi dolní parlamentní komory. Agenturu Mediafax o tom informovala Kristýna Landová z
kanceláře předsedy sněmovny.

17. února 2010

Předseda sněmovny Vlček svolal k budoucnosti sněmovny schůzku
Předseda Poslanecké sněmovny Miloslav Vlček (ČSSD) svolal na úterý 23. února schůzku vedení
dolní parlamentní komory, premiéra a předsedů politických stran k situaci ve sněmovně. Na příští
týden jsou svolaná dvě mimořádná jednání poslanců, očekávají se ovšem další obstrukce.

Rozpočtový výbor sněmovny přerušil projednávání novel zákona o loteriích
Rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny přerušil ve středu zhruba po hodinovém projednávání
diskusi nad novelami loterijního zákona z dílen KDU-ČSL, ČSSD a KSČM. Další debaty nad loterijním
zákonem se budou konat na příští schůzi výboru, poslanci do té doby mohou podávat pozměňující
návrhy.

Sněmovní výbor pro sociální politiku doporučí přijmout zákon ČSSD o výživném
Výbor pro sociální politiku ve středu těsně odhlasoval souhlas s návrhem zákona ČSSD, který
stanovuje minimální a náhradní výživné, tabulky na jeho výpočet a valorizaci výživného. Poslanci
také odhlasovali posunutí účinnosti zákona na 1. ledna 2011.

Ústavně-právní výbor doporučil schválit zmírnění náhubkového zákona
Ústavně-právní výbor na svém středečním zasedání doporučil poslancům schválit návrh na zmírnění
takzvaného náhubkového zákona. Členové výboru ovšem doplnili k novele pozměňovací návrhy.

Rozpočtový výbor přerušil projednávání návrhu na omezení prostředků sněmovny a dalších
institucí
Rozpočtový výbor ve středu přerušil projednávání návrhu na omezení prostředků sněmovny, senátu,
Ústavního soudu a dalších institucí.

Rozpočtový výbor doporučil sněmovně ke schválení zákon o platu představitelů státní moci
Rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny doporučil ke schválení návrh zákona o platu představitelů
státní moci. K zákonu, který řeší vypuštění daňové výjimky poslanců, soudců a zástupců státní moci,



byl schválen pozměňující návrh obsahující přechodné období a měsíční prodlevu k nabytí účinnosti
zákona.

Sněmovní výbor pro sociální politiku souhlasí s návratem mateřské a ošetřovného na
úroveň roku 2009
Sněmovní výbor pro sociální politiku souhlasí s návrhy zákona o ošetřovném a návratu mateřské na
úroveň roku 2009. Navrácení výše ošetřovného by státní rozpočet zatížilo 400 miliony, zvýšení
mateřské pak 1, 56 miliardy korun.

Rozpočtový výbor přerušil projednávání novely o NKÚ
Sněmovní rozpočtový výbor ve středu přerušil projednávání novely ústavního zákona o rozšíření
pravomocí Nejvyššího kontrolního úřadu (NKÚ). Ten by mohl nově kontrolovat také hospodaření
krajů a obcí nakládajících s veřejnými financemi.

Ústavně-právní výbor nesouhlasí se zvýšením povolené rychlosti nebo zrušením osoby
blízké
Ústavně-právní výbor na svém středečním zasedání odhlasoval, že sněmovně nedoporučí návrh
zákona upravující provoz na pozemních komunikacích. Novela rušící tzv. "osobu blízkou" nebo
navrhující zvýšení maximální povolené rychlosti na 160 km/ hodinu byla shledána příliš kontroverzní.

Zástupci pivovarů jednali za zavřenými dveřmi se členy rozpočtového výboru sněmovny
Za zavřenými dveřmi jednali ve smíchovském pivovaru Staropramen členové rozpočtového výboru
sněmovny se zástupci pivovarů. Tématem jednání byla nezbytnost pivovarnictví pro českou
ekonomiku a dopady protikrizových opatření vlády.

Výboru pro evropské záležitosti se nepodařilo přijmout stanovisko k plánu na stabilizaci
rozpočtu
Výboru pro evropské záležitosti (VEZ) poslanecké sněmovny se nepodařilo přijmout žádné stanovisko
k plánu na stabilizaci rozpočtu, který po České republice požaduje Evropská rada kvůli vysokému
deficitu veřejných financí. Na čtvrteční schůzi výboru hlasování zablokovali poslanci KSČM a ČSSD.

18. února 2010

Výbor pro evropské záležitosti požaduje, aby pokuty za emise vozidel šly do rozpočtu České
republiky
Výbor pro evropské záležitosti požaduje, aby pokuty za emise vozidel, které požaduje Návrh nařízení
Evropského parlamentu a Evropské rady pro roky 2014 - 2017, šly do rozpočtu ČR a byly použity k
obnově vozového parku. Výbor se na tom shodl na čtvrtečním zasedání.

19. února 2010

Šéf sněmovny Vlček svolal další mimořádnou schůzi
Předseda Poslanecké sněmovny Miloslav Vlček (ČSSD) svolal na pátek 26. února další mimořádnou
schůzi dolní parlamentní komory, informoval v pátek agenturu Mediafax Roman Žamboch z
tiskového odboru sněmovny. Poslanci budou jednat o třech komunistických návrzích zákonů.

Prezident

16. února 2010

Prezident Václav Klaus podepsal zákon o úpravě spotřebních daní
Zákon, který do českého právního řádu implementuje směrnici Evropské unie, prošel poslední fází



legislativního procesu. Prezident Václav Klaus zákon v úterý podepsal.

Ministerstvo spravedlnosti

16. února 2010

Kovářová je proti tomu, aby za neplatící rodiče hradil stát alimenty
Daniela Kovářová v úterý uvedla po druhém setkání expertní skupiny ministryně spravedlnosti, že je
proti tomu, aby alimenty hradil za neplatící rodiče stát. Odborníci v jejím týmu se shodli, že se Česká
republika při stanovení výživného bude inspirovat rakouským modelem.

17. února 2010

Kovářová: Kolem domácího vězení je začarovaný kruh
Zavedení domácího vězení se dostalo do začarovaného kruhu, uvedla ve středu na zasedání
sněmovního bezpečnostního výboru ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová. Soudy čekají na
hotový projekt, ten bude hotový, až soudy začnou odsouzené posílat do domácího vězení.

Pozn.:

Zmrazení platů ústavních činitelů v současnosti nehrozí, domnívá se Šimerka
15. února 2010 - Ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka se domnívá, že zmrazení platů
ústavních činitelů nehrozí. Pokud by ho předložil parlamentu, tak by ho Poslanecká sněmovna
nestihla projednat, řekl v pondělí v rozhovoru pro Rádio Česko

Ministerstvo životního prostředí uvolní peníze na obnovu území postiženého loňskými
povodněmi
16. února 2010 - Ministerstvo životního prostředí poskytne peníze na obnovu území postiženého
povodněmi v roce 2009 a na budování preventivních opatření proti následkům povodní. V úterý o
tom informovala mluvčí úřadu Eva Veverková.

Nejvyšší správní soud rozhodl: Dělnická strana se rozpouští
17. února 2010 - Senát Nejvyššího správního soudu (NSS) se sídlem v Brně vyhověl vládnímu návrhu
a rozpustil Dělnickou stranu. Své rozhodnutí oznámil ve středu.

Ministerstvo průmyslu podává návrh na zrušení státního podniku MEZ Mohelnice
19. února 2010 - Ministerstvo průmyslu podává návrh na zrušení státního podniku MEZ Mohelnice
kvůli kritické ekonomické situaci; o práci přijde přibližně 100 lidí. Návrh na zrušení tohoto podniku
projedná v pondělí vláda.

Tošovský: Neoprávněné odběry elektřiny bude řešit zákon a stanou se trestným činem
19. února 2010 - Postihovat nelegální odběry elektřiny chce ministr průmyslu a obchodu Vladimír
Tošovský postihovat na základě zákona, který se bude zabývat celou problematikou a zpřesní definici
černých odběrů. Informaci v pátek uvedlo ministerstvo průmyslu a obchodu.

Soutok se stane chráněnou krajinnou oblastí do konce letošního roku
19. února 2010 - Ministerstvo životního prostředí trvá na vyhlášení Chráněné krajinné oblasti
(CHKO) Soutok na Břeclavsku, k vyhlášení by mělo dojít na přelomu roku. Ministr životního prostředí
Jan Dusík to uvedl v pátek po jednání se starosty obcí, kteří mají k vyhlášení chráněné krajinné
oblasti výhrady.
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